

步入聖誕節：敬拜

2024 年 12 月 8 日 (星期日)

馬太福音 2:1-3

聖誕節似乎總是充滿了計劃和額外的拜訪、與你有一段時間沒見的人敘舊、過去 12 個月沒有吃過的食物，以及急於及時準備好一切。一千零一件事，有一千個不同的方向。如果你在過去 11 個月裡對太多事情說“是”，情況可能會變得更糟。

但是.....**神正在邀請你遠離忙碌和世俗**，來到祂的面前；遠離塵世短暫的快樂，**進入祂永恆的榮耀**。我相信這就是為什麼智者成為世界上第二個最令人驚奇的故事的一部分。

當他們一步一步地被吸引，離開上帝創造的榮耀（他們多年來透過星星仔細研究它）而進入造物主的榮耀時。我們在馬太福音

2:1-2 找到它們，

在希律作王的時候，耶穌生在猶太的伯利恆。有幾個博學之士從東方來到耶路撒冷，說：2「那生下來作猶太人之王的在哪裏？我們在東方看見他的星，特來拜他。」

這信息為您帶來了五件關於真正敬拜萬王之王的事，好讓您也能踏入祂的榮耀。

3

首先，敬拜是一種集體行為——它是在群體中共同完成的。馬太福音以複數形式提到“智者”，他們聚集在一起敬拜。當神在出

4

埃及記 7 章 16 節中派摩西到法老面前時，我們讀到：

你要對他說：『耶和華——希伯來人的神差派我到你這裏，說：放我的百姓走，到曠野事奉我。』

5

希伯來文 *abad* 通常被翻譯為“服侍”，但也有工作、服事和敬拜的意思。它向我們指出生活方式（關於我們生活的一切）以神為中心並以神為導向。但神的意圖甚至從創造的第六天創造夏娃開始，就是讓亞當（以及所有由他生的人）永遠不會獨自敬拜。

6

在啟示錄 7:9-10 中，這就是天堂，

此後，我觀看，看見有許多人，沒有人能計算，是從各邦國、各支派、各民族、各語言來的，站在寶座和羔羊面前，身穿白衣，手拿棕樹枝，10 大聲喊着說：「願救恩歸於坐在寶座上我們的神，也歸於羔羊！」

敬拜是一種團結的行為，這就是為什麼保羅在他的新約書信中最關心的一個問題就是合一。

7

其次，真正的敬拜要求我們離開自己所在的地方，走向神所在的地方。正如馬太告訴我們的，

8

從東方來到耶路撒冷

他們離開了東方的所有舒適環境，進入了陌生的領域。對君王耶穌的真正敬拜要求我們遠離我們所知道的舒適，遠離祂寶座室中熟悉的一切。

然而，我們的本能反應是留在熟悉的地方，遠離在祂寶座前一起敬拜的景象和聲音。有時，這種情況甚至發生在這個空間。我們想要熟悉的敬拜之聲，而我們的心卻遠離了，被表演的吸引力所冷卻，滿足於做正確的事情的外表，而忽略了上帝所啟示的一切。

崇拜如此具有變革性的原因之一是因為它要求我們遠離平凡而走向非凡。敬拜是表達你對耶穌的喜悅和驚奇，正如約翰福音 4

9 章 29 節中井邊的女人所經歷的那樣，

「你們來看！有一個人把我素來所做的一切事都說了出來，難道這個人就是基督嗎？」

10 敬拜是從相信我們所認為的一切，轉向看見祂所說的一切。

11 第三，真正的敬拜要求我們尋求真正的君王。它需要努力。智者說：

生來就是猶太人之王的他在哪裡？

它涉及詢問方向。到達耶路撒冷肯定已經夠近了嗎？我們走得還不夠遠嗎？這樣不行嗎？

耶穌幾乎沒有因為你所有的罪而死在離耶路撒冷夠近的地方，死在一個隱約類似十字架的東西上。耶穌，完全的神，完全的人，

12 在耶路撒冷城牆外完全死在十字架上，一次永遠地為你所有的罪孽死了！沒有人需要一本夠接近的福音，因為它對我們接近神沒有任何好處。正如約翰福音 10:10 告訴我們的，

盜賊來，無非要偷竊、殺害、毀壞；我來了，是要羊得生命，並且得的更豐盛。

耶穌來賜予你的完整生命，卻被小偷偷走了。你說誰是小偷？很多時候，你和我就是那個小偷。每一個低於祂的生死要求的選擇，都是從其合法擁有者那裡竊取的榮耀。

你會從樹下拿走一份沒有你名字的禮物嗎？不！然而，你卻會透過給祂更少的東西來奪走祂的榮耀、愛慕和敬拜。

14 第四，敬拜要求我們從啟示的經驗轉向對君王自己的經驗。

智者們在東方看到了他的星星。但如果他們停下來並專注於路標、證據，他們就無法為祂帶來任何敬拜。羅馬書 1:25 描述了我們稱為罪的致命狀況，並說：

他們將 神的真實變為虛謊，去敬拜事奉受造之物，不敬奉那造物的主——主是可稱頌的，直到永遠。阿們！

相信這個謊言的代價也再大不過了。想像一下每天晚上看到星星並想知道它們的創造者是誰，卻從未見過馬槽裡的嬰兒？

想像一下，當一個孩子來到這個世界時，他永遠不會知道有人在他的肺部呼吸。

想像一下，學習和演奏精美的音樂，卻永遠不知道是誰為你帶來了這份禮物，也永遠聽不到天堂本身的音樂。

16

想像一下，看到你周圍的奇蹟，甚至在你自己的身體裡，卻從未看到奇蹟的創造者。

17

第五，也是最後一點，真正的敬拜要求消除一切令人分心的事。他們說，

[我們]來敬拜他

他們的聲明和他們的意圖一樣明確。你打算來感受一下，還是想聊聊，或是告訴他們你最近在做什麼，或是你來崇拜的。

你是否準備好在敬拜中，把一切都交給他，還是你太專注於把其他一切都包裹起來，以至於你的敬拜就像飯後留在桌子上的麵包屑一樣。

18

許多年前，Imogen 和我在家裡舉辦了一次活動，有人送了一份禮物給我們來表示感謝。這是多盒微型綠黑巧克力之一。我們認為這是一份非常可愛和慷慨的禮物，特別是因為我們以前從未見過他們。我們期待著活動結束後坐下來喝一杯安靜的茶，享受這份禮物。

當我們看到最佳日期時，我們被一個從未見過我眼睛的人的慷慨所震驚……那是去年！這似乎是一份非常慷慨的禮物；看起來像

是真正的交易，實際上是一種過時的廉價替代品——可能是他們從來不想要的剩餘禮物。

這就是充滿幹擾的生活在敬拜方面所帶來的，一種過時的、疲憊的、看似真實的努力，但卻無法實現。

19

在這個聖誕節，你願意拋開世俗和平凡，進入祂的榮耀之中，不惜一切代價，心無旁騖地聚集在一起，帶來我們最好的東西嗎？